

文化产业

肖邦青少年国际钢琴比赛首次来到河南 钢琴界的“奥林匹克”报名开始 琴童们,快点来和“肖邦”比高下

市区设立6个报名地点 网上报名通道已开通

河南琴童应该到哪里展示自己呢?家门口的国际钢琴比赛等你来参与!被业界称为国际青少年专业钢琴比赛中的“奥林匹克”——第十届肖邦青少年国际钢琴比赛河南赛区报名已启动,从今天起与河南广大琴童零距离接触。郑州琴童们除了可以现场报名外,还可以通过网上报名平台新浪河南报名。爱好钢琴的孩子们请抓住机会,借助这个大赛与世界各地的琴童同台竞技。

据介绍,郑州预选赛将在5月开赛,而河南赛区总决赛将于7月14日~16日在郑州举行,在总决赛中脱颖而出的优秀选手将代表河南参加7月27日~29日在广东举行的中国赛区总决赛。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾



下一个李云迪就是你

被世界音乐界称为“钢琴界的奥林匹克大赛”的肖邦青少年国际钢琴比赛,是享誉全球的最具权威性、最专业的青少年钢琴比赛之一。历年的参赛获奖选手现都跻身国际钢琴舞台的一流阵容,前9届比赛中获前三名大奖的选手,目前无一例外的都成了活跃在当今国际舞台上的大师级钢琴家。该项赛事已成为世界各国选拔专业人才的重要渠道,世界著名钢琴家李云迪就是18岁那年在波兰的肖邦国际钢琴大赛中夺得金奖后成

名。这次肖邦青少年国际钢琴比赛设立河南赛区,为我省青少年展示艺术风采提供了机会。

作为重磅的国际赛事,该赛事由俄罗斯文化部、波兰文化部、莫斯科市政府、肖邦协会莫斯科分会等创办,由于赛事规格高、影响范围大,历届肖邦青少年国际钢琴大赛都曾到了俄罗斯总统叶利钦、普京、梅德韦杰夫以及波兰总统瓦文萨、卡钦斯基等的高度重视,每届大赛均发贺电预祝赛事圆满成功。

家门口最具权威性的比赛

此次是肖邦青少年国际钢琴比赛首次设立河南赛区,河南赛区由俄罗斯莫斯科肖邦钢琴协会、广东开放大学、郑州晚报等联合主办,希望借助该专业赛事,为省内的琴童们提供一个含金量极高的锻炼舞台,在家门口就能参加高规格的国际赛事。

据介绍,大赛设组别六组,分别为幼儿A组(4~5岁)、幼儿B组(6~7岁)、儿童组(8~9岁)、少年A组(10~11岁)、少年B组(12~13岁)、少年C组(13~16岁)。每位参赛选手均可获得由莫斯科肖邦钢琴

协会、第十届肖邦青少年国际钢琴比赛组委会颁发的并由俄罗斯、波兰总统给该大赛贺词签名和周广仁、刘诗昆等国际国内顶尖专家评委亲笔签名的参赛证书。

河南,从不缺少实力强劲的音乐后起之秀,虽然各种钢琴比赛不断,但鱼龙混杂,缺少具有权威性、专业性的青少年国际钢琴比赛,从而真正挖掘出代表中原实力的音乐琴童。第十届肖邦青少年国际钢琴比赛将为河南琴童提供最具权威性、最专业的平台。



你想挑战“肖邦”吗?
赶快关注微信公众号报名吧

报名方式

第十届肖邦青少年国际钢琴比赛河南赛区开始接受琴童报名,为方便广大琴童和家长,郑州共设6处报名点。

1. 郑州晚报

河南文化产业大厦7层710室 地址:郑东新区东风东路商鼎路交会处 电话:18638929639

2. 中央音乐学院(河南)考级中心

郑州市中原区西元广场东塔810室 地址:秦岭路和建设路交叉口西北角(地铁1号线秦岭路站) 电话:67710313

3. 河南影视联盟

国家知识产权产业园7楼 地址:国基路文化路交叉口向东100米 电话:15138667747

4. 唐人街文化广场

唐人街文化广场F区339-380号龙鸣园 地址:商城路英协路交叉口向东50米路北 电话:15238695838

5. 河南电视台

河南电视台综合楼1楼大厅 地址:花园路和广电南路交叉口东南角 电话:13838153066

6. 海韵琴行

地址:南阳路与东风路交会处向西300米路南 电话:63723021

此外,琴童家长还可以通过网上报名平台新浪河南首页“第十届肖邦青少年国际钢琴比赛河南赛区”通道报名,以及关注微信公众号“河南儿童指导联盟”或“豫乐”,并发送“姓名+年龄+联系方式”即可参与报名。



国产片大战清明小长假 《轩辕大帝》今天上映 “黄帝”回故里见乡亲

在挥别兔子与狐狸、熊与小李以及蝙蝠侠与超人后,4月影市又将迎来华语片的全方位出击,仅仅今天就有6部新片争抢上映。除了堪称“中国人不得不看的电影”《轩辕大帝》外,还有洪金宝、刘德华领衔主演的《我的特工爷爷》,陈坤、白百合带来的《火锅英雄》,以及热血青春片《睡在我上铺的兄弟》等。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾



史上最能打的老头来了

由洪金宝执导的《我的特工爷爷》今天正式上映,这是洪金宝时隔多年重新出山之作。除了洪金宝、刘德华、陈沛妍“祖孙三代”外,主演阵容还有朱雨辰、胡军、冯绍峰、彭于晏、徐克等,堪称今年中国影坛超豪华阵容。

同为动作电影的《火锅英雄》讲述“老同学四人组”遭遇天降横财而引发惊天大案的故事。作为“老同学四人组”中的颜值担当,陈坤惨遭各路人马轮番暴打,观众纷纷表示“心疼坤哥”。同日上映的还有《睡在我上铺的兄弟》,该片立足于当下大学生的真实生活——四位性格鲜明的室友兄弟,在毕业之际共同经历疯狂逗比、无所畏惧的热血青春,令年轻观众找到真实共鸣。

清明前先看《轩辕大帝》

作为清明节档唯一一部进口片,惊悚片《灵偶契约》在类型上显得很特别。与传统恐怖片不同,《灵偶契约》展现出的高级心理惊悚吊足了影迷胃口,一个灵异的人偶娃娃在清明小长假给观众“醒脑提神”也

十分应景。而由黎明、韩彩英、耿乐主演的中韩合拍惊悚片《不速之客》也将于4月1日与《灵偶契约》同分一杯羹。该片改编自真实案件,与黎明上一部电影《消失的爱人》有几分相似,融合了爱情与悬疑元素。

同日上映的3D史诗巨制《轩辕大帝》讲述炎、黄两部落不甘侵夺,最终联手战胜蚩尤的故事。主演于波在片中饰演的是部落首领姬地,他表示自己能够出演轩辕帝非常幸运和荣幸,但同时压力很大,因为从来没有人演过这样的角色。“在开拍前,导演带着我们去博物馆查资料,看那个时代人们的求生工具这些东西,因为我们要熟知4000多年前的人是如何生活的。”

4月2日上映的两部冒险动画将给小朋友带来欢乐,《摩尔庄园3 魔幻列车大冒险》带有浓浓的宫崎骏风格,一幅幅充满想象力的画面将带给孩子无与伦比的审美体验。而《太空熊猫英雄归来》讲述了熊猫赖以生存的翠绿星球发生能源危机后,熊猫族小王子泰隆带领小伙伴们一边寻找新家园,一边与大反派土狼王斗智斗勇的冒险经历。

美国爵士音乐会等你来 100张音乐会门票送给晚报读者

本报讯 明日,被称为“吹奏萨克斯的狮子”的美国爵士音乐大师安东尼·哈特将携手其他三位爵士音乐家来到郑州,为郑州观众奉上一场融合了经典美式爵士乐的专场音乐会。

作为郑州首个爵士文化交流项目,美国爵士之夜音乐会邀请到美国爵士乐中青代领军人物、知名爵士乐教育家安东尼·哈特,这位萨克斯演奏家曾受美国总统奥巴马之邀在白宫为中国代表团演奏,并受到钢琴家郎朗、影视巨星成龙的盛

赞。此次,安东尼·哈特将带领全明星乐队与河南世纪爱乐青少年交响乐团的乐手们,向绿城爵士音乐爱好者演绎纯正的美式爵士音乐。

为回馈晚报读者,现有100张音乐会免费门票任你来抢。感兴趣的读者请关注微信公众号“河南儿童指导联盟”,然后将此消息转发朋友圈,再发送“截图+联系方式”给小编即可参与抢票。4月2日,美国爵士之夜等你来! 郑州晚报记者 崔迎